



FINAUDIT

**Ponuda za reviziju
finansijskih izveštaja
za 2024. godinu**

**AD BAČKA
SIVAC**

Poštovani,

Zahvaljujemo Vam na poverenju koje ste nam ukazali i ujedno koristimo priliku da Vam predstavimo preduzeće za reviziju ECOVIS FinAudit i usluge koje možemo da Vam pružimo.

Preduzeće za reviziju ECOVIS FinAudit doo, Beograd ima dugo iskustvo u reviziji finansijskih izveštaja, kao i svim uslugama srodnim reviziji, tako da Vam naš tim iskusnih profesionalaca može pružiti kvalitetnu uslugu revizije prilagođene Vašim potrebama.

Reviziju finansijskih izveštaja ćemo izvršiti u skladu sa odredbama Zakona o reviziji, Međunarodnim standardima revizije i Kodeksom etike za profesionalne računovođe, kao i ostalom relevantnom zakonskom regulativom. Međunarodni standardi revizije zahtevaju da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se u razumnoj meri uverimo da li finansijski izveštaji ne sadrže materijalno značajne greške. Revizija uključuje ispitivanje i proveru dokaza koji potkrepljuju iznose i obelodanjivanja u finansijskim izveštajima. Takođe, revizija obuhvata ocenu primenjenih finansijskih principa i značajnih procena koje je vršilo rukovodstvo, kao i ocenu opšte prezentacije finansijskih izveštaja.

S obzirom na to da nam je kvalitet jedan od primarnih faktora u pružanju naših usluga, formiraćemo tim koji može da na najbolji mogući način odgovori potrebama revizije finansijskih izveštaja Vašeg društva. Prvi korak u reviziji finansijskih izveštaja je poznavanje poslovanja klijenta i u skladu sa tim planiranje i kontinuirano prilagođavanje tokom sprovođenja procesa revizije.

Ukoliko budete imali dodatnih pitanja i pojašnjenja stojimo Vam na raspolaganju.

S poštovanjem,

U Somboru/Beogradu, 15.05.2024. godine

Marko Brkić
Ovlašćeni revizor



O nama

Preduzeće za reviziju ECOVIS FinAudit doo Beograd osnovano je 1996. godine kao Finodit doo Beograd i jedno je od najstarijih revizijskih kuća u Srbiji, a 2021. godine je promenilo poslovno ime u ECOVIS FinAudit doo Beograd, pristupanjem mreži ECOVIS Europe AG sa sedištem u Berlinu, Nemačka. Od samog osnivanja ECOVIS FinAudit je kontinuirano rastao tako da danas zapošljava oko 30 ljudi, od čega su 7 Licencirani ovlašćeni revizori i pored toga još dva Ovlašćena interna revizora. Preduzeće za reviziju ECOVIS FinAudit doo Beograd je upisano u Registar društava za reviziju na osnovu rešenja Ministarstva finansija Republike Srbije broj 401-00-2299/2014-16, kao i svi licencirani ovlašćeni i ovlašćeni interni revizori. ECOVIS FinAudit doo je listiran za obavljanje revizije akcionarskih društava kod Komisije za hartije od vrednosti Republike Srbije.

U Ministarstvu pravde Republike Srbije ECOVIS FinAudit je registrovan za poslove veštačenja, a pored toga u ECOVIS FinAudit-u je stalno zaposleno 6 sudskih veštaka ekonomsko-finansijske struke, koji su registrovani u Registru sudskih veštaka Ministarstva pravde. Posedujemo tim iskusnih eksperata i praktičara koji mogu da odgovore najsloženijim stručnim izazovima. ECOVIS FinAudit-ov tim već dugi niz godina uspešno pruža usluge iz oblasti revizije, kao i poslovnog, pravnog i poreskog savetovanja.

Naše više decenijsko iskustvo u reviziji nam omogućava da razumemo poslovanje svakog klijenta i u skladu sa tim primenimo najadekvatniji pristup prilikom sprovođenja revizije za svakog ponaosob. ECOVIS FinAudit-ovo veliko iskustvo nam daje

dobru osnovu da možemo da radimo sa klijentima iz svih delatnosti, kao što su: različiti oblici proizvodnje, poljoprivreda, rudarstvo, vodoprivreda, industrija, transport, saobraćaj, građevinarstvo, rudarstvo, trgovina, usluge, turizam i hotelijerstvo, informacione tehnologije energetika, telekomunikacije, finansijske institucije, lizing, investiciona društva itd.

Obzirom da nam je kvalitet pruženih usluga jedan od prioriteta, u cilju njegovog održanja, kontinuirano nadziremo i vršimo kontrolu kvaliteta usluga koje pružamo, kako bi poverenje klijenata u naš rad bilo u potpunosti opravdano.

Sedište ECOVIS FinAudit-a se nalazi u Beogradu, a u svrhu kvalitetnije saradnje i dostupnosti klijentima osnovali smo ogranke u Novom Sadu, Somboru i Subotici.



Naš tim

Naš tim iskusnih profesionalaca svakom klijentu pristupa savesno i profesionalno sa dužnom pažnjom, uz poštovanje zahteva revizijske struke i potreba samog klijenta. Dobro poznavanje klijenta i njegovog poslovanja, kao i specifičnosti delatnosti kojom se bavi, je vrlo bitan činilac koji nam omogućava da svakom angažmanu pristupimo na najbolji način.. Profesionalno znanje i iskustvo su ključni u formiranju našeg tima, ali pored toga stalno radimo na kontinuiranoj edukaciji i sticanju novih znanja i veština kako bismo na najbolji mogući način ostvarili saradnju sa našim klijentima.

Tim Licenciranih ovlašćenih revizora čine:

Dr Jelena Slović

Dr Dejana Miljković

Mr Zoran B. Ilić

Dragica Zdravković, dipl. oec.

Marko Brkić, dipl. oec.

Bojana Peruničić, dipl. oec.

Biljana Čučković-Sakić, dipl. oec.



Stručni konsultant na projektima u redovnom radnom odnosu:

Prof. dr Dragoslav Slović

Svi licencirani ovlašćeni revizori, kao i ovlašćeni interni revizori Dr Jelena Slović i Bojana Peruničić, dipl. oec., upisani su u registre koje vodi Komora ovlašćenih revizora. Pored ovlašćenih revizora u ECOVIS FinAudit-u je zaposleno još 30-tak lica koja čine članove revizorskog tima.

Naše usluge

Preduzeće za reviziju ECOVIS FinAudit doo Beograd je licencirano za vršenje revizije finansijskih izveštaja od strane Ministarstva finansija i upisano u Registar preduzeća za reviziju u Komori ovlašćenih revizora. Pored licence za vršenje revizije ECOVIS FinAudit, kao preduzeće, ima licencu za vršenje procene vrednosti imovine i kapitala koje je izdalo Ministarstvo za ekonomsku i vlasničku transformaciju RS. Takođe, ECOVIS FinAudit ima rešenje za obavljanje veštačenja iz ekonomsko-finansijske oblasti koje je izdalo Ministarstvo pravde RS.

Moderno poslovanje i donošenje poslovnih odluka danas, podrazumeva da se zasniva na informacijama koje su prethodno proverili nezavisni revizori. Cilj revizije je da izrazi mišljenje, sa razumnim stepenom uveravanja, o tome da li finansijski izveštaji istinito i objektivno prikazuju finansijski položaj privrednog društva, rezultat njegovog poslovanja i tokove gotovine za određeni period.

ECOVIS FinAudit poseduje veliko iskustvo u reviziji, internoj reviziji, kao i uslugama srodnim reviziji za klijente iz različitih delatnosti. Prilikom svakog angažmana važno nam je da upoznamo poslovanje svakog pojedinačnog klijenta, način njegovog funkcionisanja, sistem internih kontrola, kao i u proceni i upravljanju rizicima, kako bi smo prepoznali potencijale rizike i probleme i saglasno tome da rezultat našeg rada uključi i savet klijentima kako da ih poboljšaju. ECOVIS FinAudit pruža usluge revizije i usluge srodnih reviziji kao što su:

- Revizija finansijskih izveštaja (akcionarska društva, društva sa ograničenom odgovornošću, javna preduzeća, revizije budžeta gradova i opština, udruženja, nevladine organizacije, sportski klubovi, politički subjekti itd.);
- Revizija finansijskih izveštaja za specijalne namene;
- Usluge srodne reviziji;
- Ekonomsko finansijska veštačenja;
- Finansijska forenzika;
- Poreski konsalting;
- Interna revizija;
- Drugi poslovi iz ekonomske oblasti (Due Diligence, Business Planovi i ostale analize).



Poreski konsalting i transferne cene

Opšta globalizacija poslovanja stvorila je veliki broj kompanija koje imaju za cilj ekspanziju na domaćem i međunarodnim tržištima, a samim tim i u različitim poreskim regulativama. Da bi ostvarile što bolji prodor na domaće i inostrano tržište i odgovorile potrebama konkretnih zahteva, lokalno se osnivaju povezane kompanije. Ovo je uzrokovalo stvaranje grupa kompanija koje su među sobom direktno ili indirektno povezane i samim tim imaju i veliki broj međusobnih transakcija. Sve transakcije unutar grupe kompanija su predmet posebnog oblika oporezivanja i obračuna transfernih cena i kamata van dohvata ruke koji se posebno elaboriraju Poreskoj upravi.

Naš poreski tim je spreman da Vas kontinuirano prati i savetuje u vezi sa poreskim pitanjima koja su sastavni deo Vašeg poslovanja. Takođe, s obzirom na to da je oblast transfernih cena i kamata van dohvata ruke vrlo kompleksna i delikatna u tu svrhu posebno Vam možemo ponuditi sledeće usluge iz oblasti transfernih cena:

- Poresko planiranje;
- Benchmark analize;
- Izrada Studije o transfernim cenama;
- Savetovanje u izradi Studije o transfernim cenama;
- Podrška u postupku kontrole poreskih organa iz oblasti transfernih cena.



Konsalting i ostale usluge

S obzirom na to da se zakonska regulativa danas značajno menja, klijenti imaju potrebu da u skladu sa svojim poslovanjem na što bolji način odgovore na zakonske obaveze. Svaki oblik konsaltinga je od velikog značaja, jer klijentima omogućava da pronađu bolja ekonomska, pravna ili poreska rešenja za svoje kompanije. Takođe, konsalting ima najveći značaj kada se primeni preventivno sa ciljem uspostavljanja smanjenja potencijalnih rizika usled neusaglašenosti što kao krajnji rezultat daje bolje ostarenje poslovnih ciljeva.

ECOVIS FinAudit-ov tim profesionalaca može da pruži konsultantske usluge iz oblasti ekonomije i finansija, prava, kao i poreza. ECOVIS FinAudit-ovi ekspertske timovi mogu da odgovore potrebama klijenta i predoče rešenja koja klijentu mogu da:

- Ekonomsko-finansijski konsalting;
- Pravni i poreski konsalting;
- Elaborati o transfernim cenama;
- Planovi reorganizacije i praćenje njihove realizacije;
- Izrada posebnih projekata (biznis planovi, studije izvodljivosti itd.);
- Ekonomsko-finansijska veštačenja;
- Procena vrednosti kapitala, imovine, udela itd.;



Naknada i uslovi ugovaranja usluga revizije finansijskih izveštaja

Naša neto naknada za vršenje revizije finansijskih izveštaja društva iznosi:

Revizija finansijskih izveštaja za 2024. godinu 270.000,00 RSD

U cenu nije uračunat porez na dodatu vrednost.

Uplata ugovorene cene izvršice se na tekući račun Izvršioca posla: Preduzeće za reviziju ECOVIS FinAudit doo, Beograd, br. 170-900913-83 kod UniCredit Banke, u sledećoj dinamici:

- 50% po potpisivanju ugovora;
- 20% po otpočinjanju angažmana;
- 30% u roku od 8 dana pre predaje izveštaja.

Nakon prihvatanja ove Ponude, dostavićemo Vam Ugovor o vršenju revizije sa svim pravima i obavezama ugovornih strana.





FINAUDIT

Referenc lista

Kratak izvod iz Referenc liste preduzeća za reviziju ECOVIS FinAudit doo Beograd dat je u nastavku:

DHL INTERNATIONAL BEOGRAD DOO Beograd
DHL EXPRESS DOO Beograd
DHL GLOBAL FORWARDING DOO Beograd
DHL FRIEGHT DOO Beograd
LINDNER DOO Beograd
AGRANA - STUDEN SERBIA DOO Novi Beograd
HEALTHCARE EUROPE DOO Ruma
ALUPLAST DOO Beograd
MITROS FLEISCHWAREN DOO Sremska Mitrovica
MITROSREM AD Sremska Mitrovica
PLANINKA AD Kuršumlja
SARANTIS DOO Beograd
GBG LUCAS AUTO PARTS DOO Beograd
FRUCTUS DOO Bačka Palanka
AD TIGAR Pirot
HI PANONIJA AD Pančevo
PLANIKA DOO Novi Sad
KERAMIKA JOVANOVIĆ DOO Zrenjanin
Somborelektro doo Sombor
Meteor Commerce doo Sombor
Vožd doo Sombor



FINAUDIT

Kontakt

Preduzeće za reviziju ECOVIS FinAudit doo

11040 Beograd, Ljubana Jednaka 1

Ogranak ECOVIS FinAudit Sombor, Mite Popovića 9, 25000 Sombor

Tel/fax: +381(0)25/420-655; +381(0)11/30-98-198

E-mail: marko.brkic@ecovis.rs

PIB: 100350566

Matični broj: 17139835

Tekući račun: 170-900913-83 UniCredit Banka

Hvala na poverenju koje ste nam ukazali.